

**Ludas Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2017. november 13. napján**  
**megtartott képviselő-testületi ülése**

**Hozott döntések:**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgya</b>
85/2017.(XI.13.)	Közbiztonsági beszámoló elfogadása
86/2017.(XI.13.)	Házi orvosi és védőnői beszámoló 2017. elfogadása
87/2017.(XI.13.)	Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló beszámoló elfogadása
88/2017.(XI.13.)	2018.évi Munkaterv elfogadása
89/2017.(XI.13.)	Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal egyedi iratkezelési szabályzatának elfogadása
90/2017.(XI.13.)	Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek hivatásetikai kódexének jóváhagyása
91/2017.(XI.13.)	Igazgatási szünet elrendelése
92/2017.(XI.13.)	Zöldhulladék gyűjtésére lakossági tájékoztató
93/2017.(XI.13.)	Döntés Mikulás csomag és Karácsonyi ajándékcsoomag juttatásról
94/2017.(XI.13.)	Döntés zárt ülésen
95/2017.(XI.13.)	Döntés zárt ülésen

<b>Rendelet száma</b>	<b>Tárgya</b>
13/2017.(XI.14.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete a téli tűzifa támogatásról
14/2017.(XI.14.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete a helyi népszavazás kezdeményezéséről

**Melléletek:** jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, egyéb melléklet

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** 2017. november 13. napján 10.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott képviselő-testületi üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Nagy Attila	alpolgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő
	Nagy Zoltán	képviselő

<b>Meghívott:</b>	dr. Horváth Csilla	jegyző
	Kökény Teodóra	NRŐ elnök
	Berecz Róbert	alosztályvezető – Rendőrség Gyöngyös
	Lőrincz Róbert	KMB Ludas

**Lakosság részéről megjelent: 2 fő**

**Jegyzőkönyvvezető:** Horváth Lászlóné

**Nagy Attila** alpolgármester köszönti a megjelenteket, külön köszönti a Rendőrség részéről megjelenteket. Azért ő vezeti a mai rendes ülést, mert polgármester asszonynak sürgős és halaszthatatlan ügyei akadtak tegnap éjszakától kezdődően. (Intézményfenntartónál kell eljárnia, Kormányhivatalnál is intézkednie kellett a hétvégén Marosludason járt néptáncosok elveszett igazolványa ügyében, ill. kórházi kezelésben is részesült). Mindezek mellett megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes. A megválasztott négy képviselő jelen van, csak a polgármester asszony van távol.

Kérdezi, hogy van-e a képviselők közül valakinek napirend előtti felszólalási igénye? Nem volt.

A kiküldött napirendi pontokra tenne egy módosító javaslatát, ami a következő: A 4. napirendi pont, amelynek előadója polgármester asszony lenne, távolmaradása miatt kellene levenni a mai ülésről. A 11. napirendi pont levételét is javasolja a napirendi pontok közül, ugyanis jegyző asszony a sokrétű elfoglaltsága ellenére nem tudta elkészíteni a helyi rendelet előterjesztést.

**dr. Horváth Csilla jegyző asszony** szeretne egy pontosítást tenni alpolgármester úr javaslatához. Készül a településképi arculati kézikönyv, csak időközben konzultált az építész asszonnyal, és megtudta, hogy nincs abban a szakaszban a kézikönyv, hogy újra tárgyalhatnánk az ügyet. Ezért nem tudom a képviselő-testület elé vinni a reklámhordozókról készült rendelet-tervezetet, ha még nincs kész a településképi arculati kézikönyv, ami adni fog némi szempontot a reklámhordozók elhelyezését illetően. Ezt a meghívó kiküldését követően tudta csak meg.

**Nagy Attila** alpolgármester úr a harmadik napirendi pontot érintő javaslatát teszi meg. A 7. napirendi pont, ami zárt ülés keretében kerülne megtárgyalásra - legyen a 11. napirendi pont Egyebek után. Kéri, hogy ezeket a napirend módosításokat fogadja el a testület.

(A Képviselő-testület tagjai az elhangzott javaslatok sorrendjében egyhangúlag elfogadják az ülés napirendi pontjaira vonatkozó javaslatokat.)

Alpolgármester úr a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Nagy Zoltán képviselő urat.)

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

Alpolgármester úr kéri képviselőtársait, hogy az SZMSZ-ben rögzítetteket az ülés során mindenki tartsa be – gondol itt a hozzászólás számára és idejére –.

### **1. napirendi pont: Rendőrségi beszámoló**

**Nagy Attila** alpolgármester úr megkérdezi a Rendőrség részéről megjelent vendégeket, hogy kívánják-e kiegészíteni az írásos beszámolót?

**Berecz Róbert r.szds.** Köszönti a jelenlévőket. Bemutatkozik, elmondja ő a KMB osztály vezetője. Bemutatja Lőrincz Róbert törzsszázalóst, aki Nagyfügeden kezdte körzeti megbízotti munkáját. A Kapitányság vezető pedig 2017. október 01-től áthelyezte Ludasra Balogh László körzeti megbízott helyére, aki bekerült a Gyöngyösi Kapitányságra. Ezzel az áthelyezéssel Ludas szerencsés lett, hiszen személyében egy sok éves tapasztalattal rendelkező kollégát kapott. Ennyit a személyi változásról, és ha a beszámolót megnézzük, akkor elmondható, hogy Balogh úr itt tartózkodása is jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy 37 %-kal csökkent Ludason a bűnesetek száma.

Megemlíti azt is, hogy minden évben kell konzultációs fórumot tartani a településen, és ha már itt van, akkor várja azokat a javaslatokat, felvetéseket - amelyek segítik a 2017. év közbiztonsági problémáinak megoldását.

**Lőrincz Róbert** újonnan kinevezett körzeti megbízott is köszönti a jelenlévőket. Közel 15 éven keresztül volt Nagyfügeden körzeti megbízott. A helyi polgárőrséggel már felvette a kapcsolatot bár korábban Balogh úrral közös járőrözések során sikerült minél több segítő és együttműködő személlyel megismerkednie. Reméli, hogy a beszámolóban írt eredményeket ő is tudja tartani. Bízik benne, hogy együtt tud majd dolgozni a képviselő-testülettel és a lakossággal is.

**Nagy Attila** alpolgármester úr megköszöni a hozzászólásokat és kérdezi a testületet, hogy van-e valakinek kérdése, javaslata?

**Kiss Györgyné** képviselő asszony aggályosnak tartja azt a helyzetet, ami most a faluban elkezdődött. Nem tudjuk, hogyan lehetne a helyzetet kezelni ezért a rendőrség segítségét szeretnénk kérni. Több személy tiltott drogot fogyaszt és egyre nő a fogyasztás mértéke is. Úgy néz ki, hogy még gyermekek is vannak a csoport körül, és mi nem tudjuk hogyan kezelni a helyzetet. Szóltunk már a rendőrségnek, de még nem sikerült tetten érni őket. De mi aggódunk, hiszen súlyos helyzethez vezethet. Ebben kérjük az Önök segítségét.

**Lizák Gábor** képviselő szerint ebben a rendőrség csak úgy tudna segíteni, ha a lakos és a polgárőrség folyamatosan tájékoztatná a rendőrséget, ill. most már a körzetet, hogy ezek a személyek merre és hol találhatóak.

**Nagy Attila** alpolgármester úr szerint a beszámoló alapos munka mindenre kiterjed. Kiemel a 8.oldalról egy mondatot melyet szeretné, ha úgylis gondolnának: „.....a bűnügyileg fertőzött településrészek folyamatos visszatérő ellenőrzése, a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének javítása céljából” Ez arra is válasz, amit a képviselőasszony és Lizák képviselő úr is felvetett. Hiszen tudott volt 2014-ben – amikor is megválasztották a testületet – hogy a község a prostitúció melegágya, hiszen a Kassai utcában majdnem sikerült ehhez még ingatlant is vásárolniuk. Azt is tudta a lakosság, hogy drog fogyasztás is van. A probléma megoldásában hatékonyan kell támaszkodni a továbbiakban is az önkormányzatra és a törvénytisztelő lakosságra. Ehhez viszont jó lenne kidolgozni egy programot és létrehozni egy olyan hálózatot, aki azonnal tud cselekedni és jelzéssel élni a körzetis, ill. a rendőrség felé, hogy azonnal intézkedni tudjanak. Hiszen a rendőrség nem sokat tud intézkedni segítség nélkül. Kiemelt célként említi meg az egyedülállók sérelmére okozott bűneseteket is, hiszen egy elöregedett és sok egyedül élő ember él a településen. Kéri, hogy ezeket a fő célokat vegyék komolyan és közösen az önkormányzattal próbálják megoldani.

Egyébként a beszámolóval egyetért, elfogadásra javasolja. Kérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e még ezzel kapcsolatos kérdés, észrevétel?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a rendőrség beszámolójával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **85/2017. (XI.13.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Közbiztonsági beszámoló” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Község Önkormányzat Képviselő – testülete elfogadja a Gyöngyösi Rendőrkapitányság részéről Ludas község 2017. évi közbiztonsági helyzetéről készített beszámolót.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

Nagy Attila alpolgármester úr megköszöni a Rendőrség részéről a megjelenést, kéri, hogy Kapitány úrnak is tolmácsolják a kérésünket és sok sikert kíván a továbbiakban a közös együttműködéshez.

/A meghívott vendégek távoznak az ülésteremből./

#### **2. napirendi pont: Házi orvosi és védőnői beszámoló 2017.évről**

**Nagy Attila** alpolgármester úr elmondja, hogy megkaptuk az írásos beszámolót a védőnőtől és a háziorvostól. Ők személyesen nem tudtak megjelenni az ülésen. Egy kiegészítést kíván tenni a háziorvosi beszámolóval kapcsolatban. Jó dolog, ha statisztikai adatszolgáltatást kapunk, hiszen ebből látjuk kiket láttak el, milyen korosztályt, de talán egy néhány mondatos kiegészítést lehetett volna hozzá tenni.

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e valakinek véleménye a beszámolókkal kapcsolatban.

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a házi orvosi és a védőnői beszámolóval az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **86/2017. (XI.13.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Házi orvosi és védőnői beszámoló a 2017. évről” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Község Önkormányzat Képviselő – testülete elfogadja Ludas Község vonatkozásában készített 2017. évi házi orvosi és védőnői beszámolókat.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

### **3. napirendi pont: Beszámoló a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal működéséről**

**Nagy Attila** alpolgármester úr kérdezi Jegyző asszonyt, hogy kíván-e kiegészítést tenni?

**dr. Horváth Csilla** jegyző nem kívánja kiegészíteni a kiküldött anyagot.

**Nagy Attila** alpolgármester úr szerint nagyon precíz és alapos előterjesztést kaptunk minden benne van, amit egy Hivatal működése során szeretnénk tudni. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a Közös Hivatal működéséről szóló beszámolót az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **87/2017. (XI.13.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Jegyzői beszámoló a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi működéséről” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Község Önkormányzat Képviselő – testülete elfogadja a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi működéséről szóló jegyzői beszámolót.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** jegyző

#### 4. napirendi pont: 2018.évi belső ellenőrzési terv

**Nagy Attila** alpolgármester úr kérdezi Jegyző asszonyt, hogy kíván-e kiegészítést tenni?

**dr. Horváth Csilla** jegyző megemlíti, hogy tájékoztatást szeretne adni, hiszen minden évben a Gyöngyösi Kistérség Többcélú Társulása szokta végrehajtani a belső ellenőrzést. Az idén az adózási tevékenység és hatósági munka ellenőrzése történt meg, amely tekintetében már el is fogadta a testület az intézkedési tervet. A hatóság részéről meg kellett jelölni, hogy a jövőben mit szeretnének ellenőriztetni. Polgármester asszonnal úgy döntöttünk, hogy az Óvoda teljes személyi és munkaügyi papírjait szeretnének ellenőriztetni tekintettel arra, hogy új vezető van és szeretnének, ha minden rendben működne. Fel is vette a kapcsolatot a belső ellenőrrel, hiszen ez nagy terjedelmű ellenőrzést kívánó terület, ami 10-15 ellenőrzési napot is igénybe fog venni. Amennyiben az ellenőrzés kevesebb időt vesz igénybe és év közben még felmerülne valamilyen ellenőrizendő terület, akkor azt jelezni fogjuk feljűk és kérhetűk még rá ellenőrzési napot. Erről most csak tájékoztatást kíván adni, hiszen kellett készítenie egy kockázatelemzést, melyet elkűdött a belő ellenőr részére. A belső ellenőr az elemzés alapján fogja elkészíteni az előterjesztést, és ha az idén megérkezik, akkor azt a képviselő-testület elé fogja terjeszteni.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony örűl annak, hogy ez a terület lesz ellenőrizve, mint ismeretes a korábbi vezetésnél nem voltak helyén a munkaügyi dolgok, nem voltak munkaköri leírások.

űgy gondolja nehéz volt a váltás hosszú ideig tartott, amikor is a testület rájött az óvoda hibáira. Azért is jó, hogy ezt a területet választotta a Polgármester Asszony is, mert növekszik a gyermeklétszám, bővűl az óvoda több szinten is. Nagyon oda kell figyelni az új vezetőnek talán még jobban, mint idáig tette. Ugyanis új Szervezeti és Működési Szabályzatot és új Házirendet, új munkaköri leírást kell készíteni. Ehhez remélhetőleg Jegyző asszony meg fogja adni a segítséget. Megjegyzi, hogy jó lenne az internetes honlapról levenni azokat az anyagokat, amik már nem aktuálisak és jó lenne látni, hogy az új vezető neve szerepel ott és nem a régi.

Mivel erről most határozati formában nem kell dönteni ezért kéri a képviselő-testületet, hogy a tájékoztatást vegye tudomásul.

#### 5. napirendi pont: 2018. évi munkaterv

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy a 2018. évi munkaterv tervezet ez csak egy keret. Minden évben azt kell szerepeltetni, ami biztos, hogy megtárgyalásra kerül. A testületnek joga van kiegészíteni, változtatni rajta, de kell, hogy legyen egy támpont. Főleg a költségvetést és a zárszámadást érintően vannak kötelező pontok és ezek jogszabályban meghatározott időpontokhoz kötöttek is. Kettő közös testületi ülést is beterveztűnk a Nagyfűgedi önkormányzat képviselő-testületével. Az egyik a költségvetés a másik pedig a zárszámadás elfogadása.

**Nagy Zoltán** képviselő úr a tervezetből hiányolja március vagy április hónapban a Ludas Nap rendezvény megtárgyalását.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony előadja, hogy az nem kötelező feladat, amint azt már elmondta most is megteszi, az van csak a tervezetben, ami minden évben adott időpontban kerül megtárgyalásra, és jogszabályban kötelezett a testület a döntéshozatalra.

**Nagy Attila** alpolgármester úr szerint már az is nagy öröm, hogy 2017. november közepére a testület elé került egy 2018. évi munkaterv. Egy munkatervben az szerepel, amit a törvény előír, évi hat ülést határoz meg a törvény, rendkívüli ülést pedig bármikor tarthat a képviselő-testület, ha a sors úgy hozza. Azokat a napirendi pontokat, amelyeket meg kell tartani, azokat bármikor ki lehet egészíteni más napirendi ponttal. Azt is törvény írja elő, hogy közmeghallgatást kell minden évben tartani, de időpontilag mikor azt a képviselő-testület dönti el.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony szerint, ha időben megtörténik a könyvelés, akkor fogjuk tudni, mennyiben került a falunapi rendezvény. Ez sajnálatos módon idáig nem tudott megvalósulni.

**Nagy Attila** alpolgármester úr kérdezi, van-e még kérdés észrevétel?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, aki egyetért a 2018.évi munkaterv-tervezettel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **88/2017. (XI.13.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „**a képviselő-testület 2018.évi munkaterve**” c. előterjesztést és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület a melléklet alapján elfogadja a képviselő-testület 2018.évi munkatervét.

**Felelős:** Vargáné Csengeri Mónika polgármester

**Határidő:** 2018.január 1 - 2018.december 31.

1.sz.melléklet

### **A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2018. ÉVI MUNKATERVE**

#### **2018. február**

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról
2. Az önkormányzat 2018. évi költségvetése
3. A pénzügyi és természetbeni szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

#### **2018. március**

1. Térítési díjak felülvizsgálata

2. Térítési díjak véleményezése (Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás)
3. 2018. évi közbeszerzési terv

#### **2018. április**

1. Javaslat a 2017. évi költségvetési rendelet módosítása
2. Beszámoló a 2017. évi gazdálkodásról (zárszámadás)
3. Éves belső ellenőrzési jelentésről történő beszámoló
4. Adóigazgatásról szóló beszámoló

#### **2018. május**

1. Beszámoló a Ludas Községi Önkormányzat 2018. évi tevékenységéről I. negyedév
3. Beszámoló a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok ellátásáról
4. Beszámoló a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat tevékenységéről

#### **2018. szeptember**

1. A 2018. évi költségvetési rendelet módosítása
2. A 2018. évi gazdálkodás I. félévi beszámolója
3. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat kiírása
4. Háziorvosi és Védőnői beszámolók
5. Közbiztonsági beszámoló a 2018. évről

#### **2018. november**

1. Beszámoló a Ludas Községi Önkormányzat 2018. évi tevékenységéről
2. Költségvetést megalapozó rendeletek módosítása
3. Beszámoló a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal működéséről
4. Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elnyeréséről
5. A 2019. évi belső ellenőrzési terv
6. A 2019. évi munkaterv
7. A 2018. évi adóbevételi beszámoló

### **EGYÜTTES ÜLÉSEK NAGYFÜGED KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉVEL**

#### **2018. február**

- Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetése

#### **2018. április - május**

- Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló (zárszámadás)

#### **6. napirendi pont: Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal egyedi iratkezelési szabályzata**

**Nagy Attila** alpolgármester átadja a szót Jegyző asszonynak.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony a készített írásbeli előterjesztés mellett tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az ASP rendszer bevezetése miatt új iratkezelési szabályzatot kell



elfogadni. Nagyfügedi Községi Önkormányzata elnyerte a támogatási összeget az ASP rendszer bevezetésére, így tudták finanszírozni az egyedi iratkezelési szabályzat elkészítését is. Határozat formájában kellene elfogadni ezt az egyedi iratkezelési szabályzatot, mert jóváhagyás végett el kell még küldeni a Heves Megyei Levéltárnak. Ehhez a szabályzathoz készített több mellékletet is, ezek a selejtezésre, szignálásra kiterjedő és az irattári jeleket tartalmazó mellékletek, ami a hivatal munkáját segíti.

**Nagy Attila** alpolgármester úr megköszöni jegyző asszonynak ezt a mindenre kiterjedő precíz anyagot. Szinte olyan pontos, mint egy törvény. Hiszen az értelmező rendelkezéssel kezdődik. Helyénvalónak és elfogadásra alkalmasnak tartja. Kérdezi, aki egyetért az egyedi iratkezelési szabályzat elfogadásával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **89/2017. (XI.13.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal egyedi iratkezelési szabályzatának tervezetét jóváhagyja, egyben felkéri a jegyzőt annak az egyetértési jogkört gyakorló szervek felé történő továbbításra.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** jegyző

#### **7. napirendi pont: Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek hivatásos etikai kódexének jóváhagyása**

**Nagy Attila** alpolgármester úr ismételten átadja a szót Jegyző asszonynak.

**Dr. Horváth Csilla** jegyző elmondja, hogy készített írásos előterjesztést. Ez a téma úgy vetődött fel, hogy kapott egy adatszolgáltatásra megkeresést melyben kérdezték, hogy van-e etikai kódexe a hivatalnak. Belenézett a törvényi előírásokba és azt tapasztalta, hogy minden önkormányzat számára életbelépett a rendelkezés miszerint 2012. március 01-től etikai kódexszel kell rendelkezni. Több település kódexét megismerte és ezek után készítette el a Közös Hivatalét. Kicsit furcsának tűnhet annak, aki olvassa, hiszen magatartási és öltözködési szabályok is feltüntetésre kerültek benne. Szó van még benne a méltóság, tisztesség, politika, pártsemlegesség témákban, ami a köztisztviselő számára nem ismeretlen.

**Nagy Attila** alpolgármester úr megjegyzi, végre ilyen is van, és ehhez kell tartania magát a köztisztviselőnek. Részletesen le van benne minden írva, és aki ezt nem fogadja el, annak el lehet menni máshová, ahol nem az ilyen szabály szerint kell élni és dolgozni. Örül annak is, hogy belekerült a korrupció és az ajándékozás. Emlékeztet mindenkit arra, hogy amikor megválasztották a képviselőket akkor mindannyian azon munkálkodtunk, hogy a korrupció

magvai is kiirtásra kerüljön Ludason. Az is megállapítható, hogy minden helyzetre volt már példa – akár a munkahelyi konfliktust emeli ki, akár a munka etikátlan elvégzését, akár ha nem is itt az öltözködést - . A köztisztviselő és ügyfél kapcsolat kicsit nehéz ügynek mondható, de el szeretné mondani azt, hogy mit kér a köztisztviselőktől és alkalmazottaktól. Való igaz, hogy az ügyféllel akármilyen módon is beszél a köztisztviselő annak dühkitörés nélkülinek és tisztelettudónak kell lenni.

Összességében jó anyagnak tartja az előterjesztést és elfogadásra javasolja. Kéri, hogy aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **90/2017. (XI.13.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfügedi Közös Önkormányzat Etikai Kódexének elfogadására vonatkozó javaslatot, és azt – az előterjesztést mellékletét képező tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2017. december 01.

Felelős: jegyző

#### **8. napirendi pont: Javaslat a téli tűzifa rendelet hatályon kívül helyezéséről és új tervezet megtárgyalása**

**Nagy Attila** alpolgármester úr úgy tudja, hogy a Szociális Bizottság a mai ülésen foglalkozott ezzel a napirendi ponttal. Megkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a javaslatot.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony elmondja, hogy a Bizottság az ülésen megtárgyalta a téli tűzifa rendelet-tervezetet és elfogadásra javasolja.

**Nagy Attila** alpolgármester úr kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel?

**Nagy Zoltán** képviselő úr bővebb tájékoztatást kér ebben a napirendi pontban.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony adja meg a tájékoztatást: a tavalyi rendelet felülvizsgálat alá került. Amennyiben a helyi rendelet bevezető részében a törvényi hivatkozások hatályon kívül lettek helyezve, akkor az a rendeletünk hibás, módosítani nem lehet, ezért új rendeletet megalkotása válik kötelezővé. Erre való tekintettel megszületett az új rendelet. Tartalmi elemei nem változtak. A hivatkozott jogszabályok és fogalmak ugyanazok maradtak, a kritériumok is változatlanok a mellékletként szereplő kérelem nyomtatvány tartalmán sem változtattunk. November 30. a benyújtási határidő és a bizottság úgy döntött, hogy a beérkezett kérelmek számától és milyenségétől függ kik a jogosultak. A bizottság fogja eldönteni azt a mennyiséget is, amit ki fogunk osztani. A tavalyi évhez képest az idén több tűzifát kapott az önkormányzat, ezért többet is tudunk az igénylőknek kiosztani, és ha marad még keret, akkor

valószínűleg január 31-ig folyamatos lesz az elbírálás a kérelmek beérkezésétől függően. Erről a folyamatos elbírálásról szórólap formájában fogjuk a lakosságot értesíteni. Esetleg még annyit bele lehetne tenni, hogy a rendelet-tervezet 2 .§-a nem csak a halmozottan hátrányos gyermeket nevelő családok lehetnek jogosultak, hanem a hátrányos és halmozottan hátrányos családok is. Talán még ezzel kiegészíthetnénk a tervezetet.

**Nagy Attila** alpolgármester úr kérdezi képviselő urat, hogy kielégítő volt-e jegyző asszony tájékoztatása?

**Nagy Zoltán** képviselő úr válasza: igen.

**Nagy Attila** alpolgármester úr úgy tudja, hogy a bizottság nagyon humánusan tudja kezelni a beérkezett kérelmeket. Elhangzott egy módosító indítvány, kérdezi a képviselő-testületet, hogy egyetért-e azzal, hogy a rendelet-tervezetbe belekerüljön.

(A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az elhangzott módosító javaslatot.)

Az alpolgármester úr kéri a képviselő-testületet, hogy aki a módosított rendelet-tervezettel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

**Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2017. (XI.14.) önkormányzati rendelete  
a téli tűzifa támogatásról**

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**9. napirendi pont: Helyi népszavazás kezdeményezéséről szóló rendelet hatályon kívül  
helyezése és új rendelet-tervezet megtárgyalása**

**dr. Horváth Csilla** jegyző szerint kiosztási anyagként kapta meg minden képviselő a rendelet-tervezetet. A Megyei Kormányhivatal Törvényességi Osztálya ellenőrizni szokta azon rendeleteket, amik minden településre adottak. Most kérdéseket tettek fel a helyi népszavazás kezdeményezésével kapcsolatban. Ludasnak volt egy rendelete, ami már túl régi volt. Ennek a tartalmi része is hatálytalanná vált, amit módosítani nem lehet ezért alkalmassá vált egy új rendelet megalkotása. Azon választópolgárok száma, akik kezdeményezhetik a választást azért 25 % mert a népszavazási eljárásról szóló törvény így rendelkezik. Ez nem egy hosszú rendelet, nem is az a cél. Amennyiben elfogadja a képviselő-testület akkor már erre is van egy hatályos rendeletünk, amit meg kell küldeni a Kormányhivatal részére.

**Nagy Attila** alpolgármester úr kérdezi, hogy van-e kérdés?

Saját véleményét is el szeretné mondani, jogosnak tartja a 25 %-ot és azt is, ha csak 10 % kéri, akkor a képviselő-testületnek kell véleményt alkotni, helyt ad-e a népi kezdeményezésnek. Előfordulhat olyan, amikor nem a lakos akar kezdeményezni, hanem a képviselő-testület.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony rögtön válaszol, az már nem népi kezdeményezés.

**Nagy Attila** alpolgármester úr kérdezi a képviselő-testületet, aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

**Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2017. (XI.14.) önkormányzati rendelete a helyi népszavazás kezdeményezéséről**

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**10. napirendi pont: Egyebek**

*-Igazgatási szünet elrendelése*

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony jelzi, hogy közelegnek az ünnepnapok és a köztisztviselőknek rengeteg megmaradt szabadságuk van. Szeretné kérni a képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá igazgatási szünet elrendeléséhez a két ünnep között. Ténylegesen három munkanapról van szó (dec.27-28-29.) amikor is kötelező jelleggel mindenki szabadságon lenne. Természetesen anyakönyvezési témában megadnánk a telefonos elérhetőséget úgy, mint a korábbi években ez szokás volt.

**Nagy Attila** alpolgármester úr jogosnak tartja a kérést. Kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért Jegyző asszony kérésével az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**91/2017. (XI.13.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Igazgatási szünet 2017. december” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Község Képviselő – testülete igazgatási szünet tartását rendeli el 2017. december 27 – 2017. december 29. napjáig terjedő időszakban azzal, hogy ezen idő alatt ügyelet tartása kötelező a sürgős ügyek szakszerű elintézése érdekében.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** jegyző és polgármester

**Lizák Gábor** képviselő négy dologban kíván szólni. Az első kérdése Jegyző asszonyhoz szól: Nagy Zoltán képviselő társa hívta fel a figyelmet arra, hogy Gyöngyöstarján honlapján a TAK kézikönyv elkészítéséhez egy kérdőívet lehet látni, nálunk lehetne-e ilyen készíteni?

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony már említette, hogy megbeszéli ezt az építész asszonnyal, hiszen az egész eljárásunk tőle függ. Nem szabad azt sem elfelejteni, hogy mi már fogadtunk el egy rendeletet a kézikönyv indulásakor, aminek a tartalmát nem lehet változtatni. Van erre központilag meghatározott bejelentő lap, amelyen az igényeket lehet bejelenteni. Annyit lehet tenni, ha következő alkalommal kimegy a helyi újság, akkor abba beletenni, ha valaki igényli, akkor ez a bejelentő lap a hivatalban elérhető. Azt is meg kell említeni, hogy a mi eljárásunk ezt már meghaladta, hiszen olyan szakaszba ért. Volt már egy lakossági fórumunk is, ahol érdemben senki sem szólt hozzá a témához. Nagyon nagy számban a lakosság meg sem jelent. Most az építész asszony elkezdte összeállítani az arculati kézikönyvet. És még mindig várunk egyéb hatóságok véleményezésére is. Még most sincs olyan szakaszban az eljárás, hogy mi ezt meg tudjuk tárgyalni. Lesz majd egy második lakossági fórum, ahol a lakosság elmondhatja véleményét. Bár olyan nagy változtatásra nem lehet számítani, hiszen jogszabályok és rendelkezések adottak tőlük eltérni nem lehet. Az építési szabályzat azt fekteti le, hogy mit szabad a TAK kézikönyv pedig azt hogyan. A lakossággal azt is meg kell beszélnünk, hogy ésszerű dolgokat kérjenek.

**Lizák Gábor** képviselő úr másik felvetése, aminek az ötletét szintén a Gyöngyöstarjáni honlap adta ez pedig a Fő úti zebra kérdés. A gyöngyöstarjániak léptek, szeretnénk mi is megoldást találni. Ha kell, akkor a holnapi napon felveszi velük a kapcsolatot érdeklődés kapcsán.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony elmondja, hogy kezdeményeztük mi már ezt. Odáig jutott az ügy, kijöttek, forgalom és létszám ellenőrzést tartottak és nem volt elég. Nem a forgalom volt kicsi, hanem a lakosság főleg a gyermekek reggeli, ill. napközbeni közlekedése. Talán a délutáni gyermek forgalom többnek bizonyult, de közölték, hogy egy felvigyázóval ezt is meg lehet oldani. Összességében a településen zebra létesítés nem indokolt ez volt a megállapításuk.

**Lizák Gábor** képviselő úr harmadik észrevétele a gumiabroncs, hulladékgyűjtés. Biztosan van mindenkinek odahaza autóról leszedett gumi, ami csak lom és környezetszennyező. Meg lehetne szervezni ezeknek az összegyűjtését. Ez az ötlet szintén Gyöngyöstarjából származik, ott a Hivatal melletti konténerekben gyűjtötték és a lakosság részére kommunális hulladékként beépült a kötelező szállításba. Nálunk a hulladékszállítóval lehetne ezt megbeszélni.

**Nagy Attila** alpolgármester jónak tartja a felvetést, de több információra lenne szükség. Javasolja képviselő úrnak, hogy vegye fel velük a kapcsolatot. Ha kivitelezhető költség nélkül, akkor meg kell ragadni ezt a lehetőséget, hiszen nem lesz a falu határában eldobált gumi halmaz. Javasolja az információt a megjelenő Körkép újságba bele lehetne tenni.

**Lizák Gábor** képviselő úr utolsó felvetése a zöldhulladék megsemmisítése. Mint ismeretes van erre helyi rendeletünk miszerint három napon keresztül lehet égetni. Ezt úgy lehetne csökkenteni példa rá

a Gyöngyöstartáni eset, amikor egy hónapban kijelölnek időpontot és mindenki akkorra összegyűjti erre kijelölt zsákokba az önkormányzat dolgozói pedig összeszedik és az arra kijelölt helyen lekomposztálják.

**Nagy Attila** alpolgármester egyetért az elvvel, de ezt is ki kellene dolgozni. Van nekünk egy hatályos égetési rendeletünk, amibe bele lehetne ezt venni. Mindenféleképpen elgondolkodásra készítet bennünket. Amennyiben ezt a lehetőséget megadjuk, a lakosságnak akkor azt nagyon aprólékosan kell megoldani. Szigorúan be kell tartani a megadott időpontokat, helyszínt.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony véleménye az, hogy nem a rendeletbe kellene beletenni, hanem külön, mint a lomtalanítást kiszórólapon.

**Nagy Attila** alpolgármester úr kéri a képviselő testület, hogy aki egyetért a zöldhulladék összegyűjtésével és erről készült szóróanyagot felhívásként eljuttatni még ebben az évben december 31-ig a lakosságnak.

**Nagy Zoltán** képviselő úr javasolja a hétfői napot az összegyűjtésre, hiszen aki dolgozik az csak szombat és vasárnap tudja megoldani a zsákokba történő elhelyezést, Kéri, ez is legyen rajta a szórólapon.

**Nagy Attila** alpolgármester úr elfogadja a javaslatot. Mégegyszer összefoglalja a határozati javaslatot: zöldhulladék összegyűjtésére a lakosságnak szórólapon kell eljuttatni december 31-ig. Ebben jelezni kell az időpontot, ami hétfői nap legyen. Megbízuk a polgármestert és a jegyzőt a felhívás elkészítésével és az egész gyűjtés kidolgozásával. Aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **92/2017. (XI.13.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „zöldhulladék összegyűjtése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Község Képviselő – testülete a zöld hulladék összegyűjtéséről akként, hogy azt szórólapon formájában meghirdetik a lakosság részére lehetőségként 2017. december 31. napjáig.

A hulladék elszállításáról az önkormányzat gondoskodik.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** jegyző és polgármester

**Lizák Gábor** képviselő úrnak lenne még egy bejelentése. Az óvodába november 27-én fog menni Pecze Gábor karácsondi méhészt és egy mézkóstolós napot fog tartani. Képviselőtársainak már

jelezte, hogy minden gyermek kapna ajándékba egy macis mézet, aminek az ára 2300 Ft, melyet közösen adnánk össze.

Arról is értesíti a képviselőtársakat, hogy minden hónapban kétszer eljönne a karácsondi Veréb Zoltán aki kb egy órás játékos foglalkozást tartana a kis ovisoknak harcművészetből.

-Döntés mikulás csomag és Karácsonyi ajándék csomag juttatásról

**Nagy Attila** alpolgármester úr szóbeli előterjesztést tesz meg. A tavalyi évben a képviselő-testület nehezebb anyagi helyzetben volt, mint az idén mégis megtette gyermekeinkre való tekintettel, hogy mikulás csomagot készített nekik. Akkor 100 db mikulás csomagot rendelt 630 Ft-os egységáron. Karácsonyra 350 db szaloncukros csomagot készítettünk 344 Ft-os értékben. Azt szeretné javasolni, hogy a képviselő-testület most is tegye meg ezt a gesztust. Ha csak egy kicsit emelünk, az árákon - mondjuk a mikulás csomag kerüljön 640 Ft-ba a szaloncukor pedig 350 Ft-ba akkor ez a kiadás összesen 190 ezer forintból megoldható lesz.

Kéri, hogy aki ezzel a javaslattal egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Alpolgármester úr megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**93/2017. (XI.13.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Mikulás – és karácsonyi csomagok adományozása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Község Képviselő – testülete Ludas Község gyermekei részére összesen 100 db Mikuláscsomagot készített, 640.- Ft/db áron, továbbá minden ludasi háztartás részére karácsonyi csomagként szaloncukrot adományoz, összesen 350 db mennyiségben, 350.- Ft/ db áron.

A Képviselő – testület a csomagokra összesen 190.000.- Ft összeget kíván ráfordítani.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Nagy Attila** alpolgármester úr rövid tájékoztatást ad, bővebben majd polgármester asszony fog a képviselő-testületnek beszámolni. A néptánc csoportunkat az a megtiszteltetés érte, hogy a hétvégén 2 napos Néptánc fesztiválon az Erdélyi Marosludason vehettek részt és táncolhattak. A gyermekcsoport kicsit félve utazott el, de a felkonferálás és a közönség szeretete - akik állva tapsoltak nagy biztatást adott nekik. Ezek a gyerekek lelkiileg olyan magaslatban jártak, ami szinte leírhatatlan. Az anyagi áldozat semmi ahhoz képest amilyen erkölcsi hozadéka volt ennek a szereplésnek. Személy szerint nagy örömmel fogadta ezt a sikeres bemutatkozást és a jövőben igéri támogatni, fogja őket.

Kérdezi, hogy az Egyebek napirendi pontban van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

Nem volt ezért megköszöni a megjelent vendégek részvételét, bejelenti, hogy 11. napirendi pont megtárgyalására zárt ülést rendel el.

/zárt ülés jegyzőkönyve külön mellékelve/

  
dr. Horváth Csilla  
jegyző



  
Nagy Attila  
alpolgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

  
Nagy Zoltán  
képviselő